
1 Monopol

1. Renomovaný ekonom Michal H°íbek práv¥ dopsal jedine£nou u£ebnici mikroekonomie nazvanou Vý-
chova mikroekonom· v �echách. Nakladatel odhaduje, ºe poptávka po této u£ebnici bude Q =
100 000 − 200P , kde P je cena u£ebnice. P°íprava této u£ebnice na tisk stojí 1 000 000 K£, honorá°
autora je 2 500 000 K£ a náklady na jeden výtisk jsou 200 K£.
a) Jakou cenu nakladatel nastaví a kolik knih prodá? Jaký bude jeho zisk po tomto vydání? Nakreslete

situaci monopolu do grafu.
b) U£ebnice se díky netradi£ním popis·m mikroekonomických vztah· dob°e prodává, takºe se naklada-

tel brzy po vyprodání prvního vydání rozhodne vydat tuto u£ebnici podruhé. Poptávka po druhém
vydání je Q = 20 000 − 40P . Za jakou cenu nakladatelství knihu nabídne a kolik výtisk· prodá?
Jaký bude zisk nakladatelství po obou vydáních? Nakreslete situaci monopolu do grafu z bodu (a).

c) Jak spolu souvisí cenová elasticita poptávky a p°iráºka nad mezní náklady (p/MC)? Jaká je cenová
elasticita poptávky p°i monopolních cenách v bod¥ (a) a bod¥ (b)? Vysv¥tlete tento výsledek.

2. Poptávka po japonských autech v USA je Q = 300 − 20P , kde Q je po£et aut v tisících a P je cena
japonských aut v tisících dolar·. Japonci jsou ochotní dodat libovolné mnoºství aut za 5 000 dolar·
jedno.
a) Jak velké mnoºství japonských aut se prodá v USA a za jakou cenu?
b) Pod tlakem amerických výrobc· aut vláda uvalí na japonská auta clo ve vý²i 2 500 dolar·. Kolik

aut se nyní prodá v USA a za jakou cenu? Jak velká bude ztráta mrtvé váhy zp·sobená clem?
c) P°edstavte si, ºe se Toyota stane jediným výrobcem japonských aut a její náklady na výrobu do-

date£ného auta budou konstantní 5 000 dolar·. Kolik japonských aut se nyní prodá v USA a za
jakou cenu? Jak velká bude ztráta mrtvé váhy zp·sobená monopolem Toyoty? Nakreslete situace z
bod· (a), (b) a (c) do grafu a vysv¥tlete.

3. Inverzní poptávková k°ivka monopolu je p(y) = 16 − y a nákladová funkce je c(y) = y2. Odpov¥¤ na
následující otázky odvo¤te ze ziskové funkce monopolu.
a) Jak velké mnoºství produktu bude monopol prodávat?
b) Jak velké mnoºství produktu bude monopol prodávat, kdyº na n¥j stát uvalí mnoºstevní da¬ ve

vý²i 4?
c) Stát zru²í mnoºstevní da¬ a uvalí na monopol da¬ ze zisku ve vý²i 50 %. Jak velký produkt bude

monopol prodávat nyní?

4. (!) Monopol £elí klesající poptávkové k°ivce s konstantní elasticitou poptávky ve vý²i −4. Cena
produktu je 150.
a) Jaké jsou jeho mezní náklady na této úrovni výstupu? (Odvo¤te vztah mezi cenou, elasticitou

a mezními náklady ze jeho ziskové funkce monopolu.)
b) M·ºeme °íct, co by se stalo s cenou monopolu, kdyby se elasticita poptávky zm¥nila na−3? M·ºeme

°íct, co by se stalo s jeho p°iráºkou nad mezní náklady? Vysv¥tlete.

5. (!) Monopol £elí inverzní poptávkové funkci p(q) = 100 − 2q. Jeho nákladová funkce má tvar c(q) =
350 + 20q.
a) Jedná se o p°irozený monopol? Vysv¥tlete.
b) Vláda poºaduje, aby tento monopol vyráb¥l kladné mnoºství produktu a m¥l nulový zisk. Jak velké

mnoºství produktu bude vyráb¥t?
c) Tuto situaci nakreslete. V grafu vyzna£te také MC. Budou MC vy²²í neº AC?

6. Máme monopol s klesající poptávkovou k°ivkou a konstantními mezními náklady, který dostává od
vlády mnoºstevní dotaci, která je vy²²í neº jeho mezní náklady. Bude vyráb¥t na elastické nebo neela-
stické £ásti poptávky? Vysv¥tlete.



2 Monopolní chování

1. Prestiºní ekonomický £asopis nabízí p°edplatné £lánk· na internetu dv¥ma skupinám £tená°·: man-
aºer·m a student·m ekonomie. Ob¥ skupiny £ítají p°esn¥ 100 osob. Kaºdý manaºer má inverzní
poptávkovou funkci po £láncích pM (x) = 100−x a kaºdý student pS(x) = 60−x, kde x je po£et £lánk·
za rok a ceny p jsou v eurocentech. Náklady na zve°ejn¥ní £lánku dal²ímu £tená°i jsou nulové.
a) P°edpokládejte, ºe je £asopis schopný poznat, jestli p°edplatné poptávají manaºe°i nebo studenti,

a provádí dokonalou cenovou diskriminaci. Kolik £lánk· bude tento £asopis v rámci p°edplatného
nabízet manaºer·m a student·m a jak vysoké budou ceny p°edplatného? Zakreslete ob¥ poptávkové
funkce do jednoho grafu a vyzna£te tyto ceny (plochy). Jaký bude mít tento £asopis celkový p°íjem
z p°edplatného?

b) Nyní p°edpokládejte, ºe £asopis od nového roku ztratil p°ístup do databáze student· a není tak
schopný rozpoznat, kdo je manaºer a kdo je student. Jaké ceny bude ú£tovat manaºer·m, kdyº
nechá cenu a po£et £lánk· u studentského p°edplatného stejné jako minulý rok? Jaký bude mít
£asopis celkový p°íjem z p°edplatného?

c) P°i jakých po£tech £lánk· v p°edplatném a jakých cenách p°edplatného pro manaºery a studenty
by v novém roce £asopis maximalizoval zisk? Jaký bude celkový p°íjem z p°edplatného nyní?

2. Americká farmaceutická �rma vynalezla nový lék proti malárii. Tento lék prodává do dvou afrických
zemí. Relativn¥ bohatá zem¥ A má ro£ní poptávku po tomto léku QA = 600 000−50 000PA a relativn¥
chudá zem¥ B má ro£ní poptávku po tomto léku QB = 400 000−50 000PB . Ro£ní podíl �xních náklad·
je 1 000 000 dolar·. Náklady na výrobu a dopravu jednoho balení jsou 4 dolary.
a) Napi²te ziskovou funkci farmaceutické �rmy, kdyº �rma cenov¥ diskriminuje. Z této ziskové funkce

pak odvo¤te, jaké budou ceny léku, dodávaná mnoºství a zisk �rmy.
b) Nakreslete situaci této �rmy do grafu a spo£ítejte cenovou elasticitu poptávky p°i daných cenách.

S pouºitím grafu vysv¥tlete rozdílné elasticity na obou trzích.
c) Nyní americký regulátor zakáºe cenovou diskriminaci. Napi²te ziskovou funkci �rmy a odvo¤te z

ní mnoºství a cenu léku, zisk �rmy a mnoºství dodané do zem¥ A a B.

3. Zadání je stejné jako v p°edchozím p°íklad¥ s jedním rozdílem. Ob¥ africké zem¥ pot°ebovaly naplnit
státní pokladny, a tak uvalily na lék mnoºstevní da¬ ve vý²i 3 dolary.
a) Jaké budou ceny léku, dodávaná mnoºství, cenové elasticity poptávek a zisk �rmy, pokud �rma

provádí cenovou diskriminaci?
b) Jaké bude mnoºství a cena léku, zisk �rmy a mnoºství dodané do jednotlivých zemí, pokud �rma

musí v obou zemích ú£tovat stejné ceny? Nakreslete situaci v tomto bod¥ do grafu a vysv¥tlete.

4. Spole£nost Macrosoft prodává textový procesor za 100 $ a tabulkový procesor za 150 $. Marketingový
pr·zkum ukázal, ºe si 20 % lidí kupuje oba procesory, 40 % lidí si kupuje textový procesor a za tabulkový
procesor jsou ochotní zaplatit 50 $ a 40 % lidí si kupuje tabulkový procesor a za textový procesor jsou
ochotní zaplatit 60 $. P°edpokládejte, ºe jsou mezní náklady na prodej t¥chto produkt· (nebo jejich
balí£k·) nulové.
a) Jaký by byl p°íjem této spole£nosti, kdyby m¥la p°í²tí rok 100 zákazník· a tyto programy by

prodávala zvlá²´?
b) Jaký by byl p°íjem této spole£nosti, kdyby t¥mto 100 zákazník·m nabídla balí£ek obou program·

za optimální cenu, ale stále by také prodávala tyto programy zvlá²´?

5. Do jediného zábavního parku ²iroko daleko chodí kaºdý den 100 náv²t¥vník· s poptávkou po jízdách
x = 25 − 0, 5p. Mezní náklady parku na jízdu jsou 0. Jaký je maximální denní zisk zábavního parku,
který pouºívá dvousloºkový tarif?

3 Teorie her

1. Aby zjistili, jaké strategie budou lidé volit v r·zných situacích, provádí ekonomové a ostatní sociální
v¥dci experimenty, ve kterých lidé hrají hry o peníze. Jedna taková hra testuje, zda jsou lidé ochotní
p°ispívat na ve°ejné statky (voluntary public goods game). Tato otázka je postavená na verzi této hry
se dv¥ma hrá£i. Dva hrá£i na za£átku hry dostanou 100 K£, které si mohou nechat nebo je vloºit do



ve°ejného fondu. Peníze vloºené do ve°ejného fondu se vynásobí 1,5krát a rozd¥lí se rovným dílem mezi
hrá£e.
a) Nakreslete výplatní matici této hry. Mají hrá£i v této h°e dominantní strategii? Pokud ano, jakou?
b) Má tato hra rovnováhu v dominantních strategiích? Pokud ano, jakou?
c) Má tato hra n¥jaké Nashovy rovnováhy? Pokud ano, jaké?
d) Jak by se zm¥nily výsledky hry, kdyby se peníze vloºené do ve°ejného fondu násobily 3krát?

2. Pat a Mat spolu hrají hru, ve které se zárove¬ rozhodují, kterou stranu mince si ukáºou. Kdyº oba
ukáºou stejnou stranu mince, Pat platí Matovi korunu. Kdyº kaºdý z nich ukáºe jinou stranu, Mat
platí korunu Patovi. Znázorn¥te tuto hru ve výplatní matici. Má tato hra rovnováhu v dominantních
strategiích nebo n¥jaké Nashovy rovnováhy?

3. Dva loupeºníci, Lotrando a Vincek, loupí v �eské kotlin¥. Jsou domluvení, ºe Vincek p·jde na
rozcestí a p°esv¥d£í bohatého pocestného, aby se vydal do m¥sta zkratkou p°es les. Lotrando si pak na
pocestného po£ká pod dubem a oloupí ho a kaºdý získá 5 dukát·. Problém je v tom, ºe oba loupeºníci
rádi spí. Kdyº se rozhodnou prospat den, je to pro n¥ stejn¥ dobré jako 3 dukáty. Kdyº ale kterýkoli z
nich usne, pocestného se jim nepoda°í oloupit.
a) Nakreslete výplatní matici této hry. Má tato hra rovnováhu v dominantních strategiích? Pokud

ano, jakou?
b) Má tato hra n¥jaké Nashovy rovnováhy? Pokud ano, jaké?
c) Jaká bude rovnováha této hry, kdyº víme, ºe Lotrando, kdyº vyleze na dub, vidí hned ráno, jestli

Vincek £eká na rozcestí na pocestného nebo spí?

4. P°edpokládejte, ºe se AMD rozhoduje, jestli vstoupí nebo nevstoupí na trh s nejnov¥j²ím £ipem od
Intelu. Kdyº vstoupí na trh, Intel se m·ºe rozhodnout, ºe bude bojovat, zvý²í výstup a sníºí ceny, nebo
se rozhodne nebojovat a rozd¥lí se s AMD o trh. Diskontované zisky z tohoto trhu v miliardách dolar·
pro r·zné ak£ní pro�ly jsou dané následující výplatní maticí:

bojovat nebojovat

vstoupit -2,10 10,14
nevstoupit 0,20 0,24

a) Jaká bude dokonalá rovnováha této hry vzhledem k podhrám?
b) Za kaºdé 2 miliardy dolar·, které Intel zainvestuje do p°ebyte£ných výrobních kapacit, vzroste jeho

zisk v p°ípad¥ boje o 1 miliardu. Bude Intel ochotný investovat do výrobních kapacit? Pokud ano,
kolik miliard?

4 Oligopol

1. Saki a Kiku jsou jediní dva farmá°i, kte°í odlehlém hornatém regionu p¥stují dýni Hokaido. Trºní
poptávka po dýních v tomto regionu je q = 2 000 − 200p. Saki má polí£ko na jiºní stran¥ hory. Jeho
náklady na vyp¥stování kaºdé dal²í dýn¥ jsou 1 yen. Kiku má polí£ko na západní stran¥ hory a jeho
náklady na výp¥stování kaºdé dal²í dýn¥ jsou 4 yeny. Ani jeden nemá dal²í náklady související s
p¥stováním dýní. Saki a Kiku se rozhodují ve stejný okamºik, kolik zasadí a vyp¥stují dýní.
a) Jakému modelu odpovídá tato trºní situace?
b) Jaké budou reak£ní funkce obou farmá°·?
c) Jaká bude Nashova rovnováha této hry? Jaká bude trºní cena? Jaké budou zisky t¥chto farmá°·?

2. Situace Sakiho a Kika je stejná jako v p°edchozím p°íklad¥ s jedním rozdílem. Na Sakiho polí£ku sleze
sníh o n¥kolik dní d°ív neº na Kikov¥ polí£ku. Saki tak m·ºe zasadit dýn¥ d°ív neº Kiku, takºe Kiku
jasn¥ vidí, kolik dýní Saki plánuje vyp¥stovat.
a) Jakému modelu odpovídá tato trºní situace?
b) Jaká bude u této hry dokonalá rovnováha vzhledem k podhrám? Jaká bude trºní cena? Jaké budou

zisky t¥chto farmá°·?



c) Kika tato zm¥na nep°íjemn¥ zasáhla. Na²t¥stí pro n¥j se mu poda°ilo vymyslet zp·sob, jak sázet
dýn¥ pod sn¥hem je²t¥ d°ív neº Saki tak, aby Saki v¥d¥l, kolik dýní Kiku zasadil. Jaká bude dokon-
alá rovnováha vzhledem k podhrám nyní? Jaká bude trºní cena? Jaké budou zisky obou farmá°·?

3. Moravské aerolinie MAmají monopol na trase mezi Brnem a Ostravou. Kdyº budou Moravské aerolinie
létat tam a zp¥t jednou za den, poptávka bude q = 160 − p/5, kde q je po£et pasaºér· za den. Fixní
náklady jeden let jsou 20 000 K£ za den. Mezní náklady na jednoho pasaºéra jsou 100 K£.
a) Spo£ítejte cenu, mnoºství a zisk MA.
b) Slezské aerolinie SA se stejnými náklady jako MA p°emý²lí o vstupu na tento trh. Vstoupí na trh,

pokud ob¥ �rmy zárove¬ stanovovaly vytíºenost letadla?
c) Po za£átku semestru se ale poptávka po letech mezi Brnem a Ostravou zdvojnásobí na q = 320 −

2p/5. Vyplatí se SA vstoupit na trh?
4. P°edpokládejte, ºe cenová elasticita poptávky po leteckých sluºbách mezi dv¥ma dv¥ma m¥sty je -2.
Máme v odv¥tví 4 letecké spole£nosti v Cournotov¥ rovnováze. V²echny tyto spole£nosti mají stejné
náklady. Jaký bude pom¥r mezi cenou a mezními náklady jedné �rmy?

5. Máme inverzní trºní poptávku p = 50− y. Nákladová funkce �rmy i v tomto odv¥tví je ci = y2i + 100.
a) Jaká bude cena a zisky �rem v dlouhodobé rovnováze v dokonalé konkurenci?
b) Jaká bude cena a zisky �rem v Stackelbergov¥ duopolu, kde �rma 1 je v·dce a �rma 2 následovník?
c) Jaká bude cena a zisky �rem v Cournotov¥ duopolu?
d) Jaká bude cena a zisk monopolu?

6. (!) Pouze dv¥ �rmy na sv¥t¥ vyrábí speciální za°ízení na opékání slaniny v mikrovlnné troub¥ (makin
bacon). Ob¥ �rmy mají stejné náklady na výrobu jednoho za°ízení ve vý²i jednoho dolaru a nemají
ºádné �xní náklady. Trºní poptávka je q = 6 000 − 1 200p. Ob¥ �rmy prodávají toto za°ízení na
internetu, kde mohou kdykoli zm¥nit cenu. Produkty obou �rem jsou identické a �rmy nemají problém
jich vyrobit v podstat¥ libovolné mnoºství. Firma, která nabízí vy²²í cenu, neprodá nic a druhá �rma
prodá celé trºní mnoºství. Pokud tyto �rmy stanoví stejnou cenu, rozd¥lí si trºní mnoºství rovným
dílem.
a) Jakému modelu odpovídá tato trºní situace?
b) Jaká bude Nashova rovnováha této hry? Jaká mnoºství produkce tyto �rmy vyrobí? Jaké budou

zisky t¥chto �rem?
c) Co by se stalo, kdyby jedna z t¥chto �rem p°i²la s inovací, která by sníºila její náklady na 0,5 dolar·.

7. (!) V odv¥tví je 20 malých �rem, které se chovají dokonale konkuren£n¥ a mají kaºdá nákladovou
funkci c(y) = y2/2. Dále je zde jeden cenový v·dce s nulovými náklady. Trºní poptávková funkce je
D(p) = 1 000 − 80p.
a) Jaká je celková nabídka dokonale konkuren£ních �rem?
b) Jaké mnoºství a za jaké ceny bude nabízet cenový v·dce?
c) Jaké mnoºství budou nabízet dokonale konkuren£ní �rmy?

�e²ení

4.1 Monopol

1. a) Viz Varian kap. 23.1. (Zapí²eme ziskovou funkci a hledáme maximum, resp. víme, ºe �rma
maximalizuje zisk p°i rovnosti MC=MR) Q∗ = 30 000, P ∗ = 350 K£,
π = 1 000 000 K£.

b) Q∗ = 6 000, P ∗ = 350 K£,
π = 1 900 000 K£.

c) Elasticitu p°i cen¥ 350 K£ lze spo£íat z poptávkové funkce nebo dle vztahu mezi MR,P a elasticitou
(Viz Varian, str. 410) (a): ε = −2, 3̄, v bod¥ (b): ε = −2, 3̄.

2. a) Nabídka je horizontální na úrovni 5000. 200 000 kus· a 5 000 dolar·.
b) Uvalení dan¥ posune poptávku o 2500 nahoru. (Budeme ukazovat v kapitole Rovnováha) 150 000

kus· a 7 500 dolar·. Ztráta mrtvé váhy je 62,5 milion· dolar·.
c) Obdobn¥ jako p°íklad 1. 100 000 kus· a 10 000 dolar·. Ztráta mrtvé váhy je 250 milion· dolar·.

3. a) Viz p°. 1, y∗ = 4.



b) Viz Varian str. 412-413. y∗ = 3.
c) Firma maximalizuje zisk po zdan¥ní. y∗ = 4.

4. a) Viz Varian str. 410, MC(q∗) = 112, 5 K£.
b) Nem·ºeme. Zisková marºe by se zvý²ila.

5. a) Viz kapitola 23.6. (Sta£í ukázat, ºe AC jsou kleasjící do bodu neº se protnou s poptávkou) Ano.
b) Dv¥ °e²ení: q∗ = 5 nebo q∗ = 35.
c) MC budou niº²í neº AC.

6. Viz Varian str. 410. Pozor, MC jsou záporné. Výsledek je proto opa£ný, neº jaký je obvaklý. Neela-
stická.

4.2 Monopolní chování

1. a) Viz Varian kap. 24.2 a 24.5. Jedná se o cenovou diskriminaci prvního stupn¥. Cena p°edplatného
bude rovna p°ebytku spot°ebitele, tj. maximální £ástce, kterou je spot°ebitel ochotný zaplatit.
Manaºer·m bude nabízet 100 £lánk· za 50 euro a student·m 60 £lánk· za 18 euro. P°íjem z
p°edplatného je 6 800 euro.

b) (Toto je t¥º²í.) Manaºe°i si mohou vybrat studentské p°edplatné, z £ehoº by získali p°ebytek. 24
euro. O tuto £ástku tedy musí klesnout cena manºerského p°edplatného, tj. bude 26 euro. P°íjem
z p°edplatného je 4 400 euro.

c) (Toto je hodn¥ t¥ºké, nevadí pokud to nejste schopni vy°e²it.) Manaºerské p°edplatné by obsahovalo
100 £lánk· a stálo 42 euro. Studentské p°edplatné by obsahovalo 20 £lánk· a stálo 10 euro. P°íjem
z p°edplatného je 5 200 euro.

2. a) Viz Varian kap. 24.4. QA = 200 000, PA = 8 $, QB = 100 000, PB = 6 $, π = 0 $.
b) εA = −2, εB = −3
c) Monopol nem·ºe diskriminovat, stanoví pro oba cenu jednu cenu. Se£teme tedy ob¥ poptávky

a vy°e²íme problém maximalizace zisku. Q = 300 000, QA = 250 000, QB = 50 000, P = 7 $,
π = −100 000 $.

3. a) Viz Varian kap. 24.4 a str.412-413. QA = 125 000, PA = 9, 5 $, QB = 25 000, PB = 7, 5 $,
π = −675 000 $, εA = −3, 8, εB = −15.

b) Pozor. Monopole nebude do zem¥ B v·bec dodávat. Pro agregátní poptávku (ob¥ zem¥ dohoro-
mady) by stanovil cenu 8,5. P°i takové cen¥ je ale poptávka v zemi B nulová. Q = 125 000,
QA = 125 000, QB = 0, P = 9, 5 $, π = −687 500 $.

4. a) 15 000 $.
b) 16 600 $.

5. Viz Varian kap. 24.5. 62 500 K£.

4.3 Teorie her

1. a) Výplatní matice je 2x2 a °íká, kolik pen¥z dostanete dle toho co kaºdý hrá£ ud¥lá. Ano, dominantní
strategie je nechat si peníze. Je to obdoba v¥z¬ova dilematu.

b) Ano, oba hrá£i si nechají peníze.
c) Pokud je výsledek rovnováhou v dominatních strategiích, pak je i Nashovou rovnováhou. Ano, oba

hrá£i si nechají peníze.
d) Rovnováha v dominantních strategiích i Nashova rovnováha by byla situace, kdy oba hrá£i vloºí

peníze.
2. Hra nemá rovnováhu v £istých strategiích
3. a) Nemá.
b) Ano, dv¥. Oba spí nebo oba loupí.
c) Viz Varian 27.7 Oba budou loupit.

4. Viz Varian 27.8
a) Vstoupit, nebojovat.
b) Ano, 8 miliard.



4.4 Oligopol

1. a) Viz Varian 26.5 a 26.6. Cournot·v model.
b) Saki: fS(qK) = qS = 900 − qK/2,

Kiku: fK(qS) = qK = 600 − qS/2.
c) Nashova rovnováha je (qS , qK) = (800, 200),
p = 5, πS = 3 200 a πK = 200.

2. a) Stackelberg·v model. Viz Varian 26.2
b) SPE je (qS , qK) = (1200, 0),
p = 4, πS = 3600 a πK = 0.

c) SPE je (qS , qK) = (750, 300),
p = 4,75, πS = 2 812 a πK = 225.

3. a) �e²íte maximalizace zisku monopolní �rmy. p = 450 K£, q = 70 a π = 4 500 K£.
b) Pokud by vstoupily, pak se �rmy chovají jako v Cournotov¥ modelu. Najdete rovnováhu a podívate

se, jestli se �rm¥ vyplatí vstoupit. Nevstoupí. Byly by ve ztrát¥ 9 000 K£.
c) Viz p°edchozí. Ano. Byly by v zisku 4 000 K£.

4. Pokud mají �rmy stejné náklady, pak budou mít i stejný podíl na trhu. Viz Varian 26.8. p/MCi = 8/7.
5. a) p = 20, πi = 0.
b) p = 29, 46, π1 = 100, 8, π2 = 92, 86.
c) p = 30, π1 = 100, π2 = 100.
d) p = 37, 5, π = 212, 5.

6. a) Bertrand·v model. Viz Varian kap. 26.9.
b) Kaºdá �rma stanoví cenu 1 dolar. Kaºdá vyrobí 2400 kus· produktu. Zisky t¥chto �rem budou 0.
c) Prodá 4800 kus· za cenu 1 − ε, kde ε je £íslo limitn¥ se blíºící k 0. Zisk bude 2400 dolar·.

7. Viz Varian kap. 26.3.
a) S(p) = 20p.
b) y = 500, p = 5.
c) S(p) = 100.


